



В Новоалександровском районе сотрудник полиции подозревается в избиении женщины



Новоалександровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении полицейского отделения патрульно-постовой службы полиции отдела МВД России по Новоалександровскому району, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. а ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, 05 июля 2017 года подозреваемый с целью сокрытия факта непринятия им мер к спасению утопающего в ходе ранее произошедшего несчастного случая, свидетелем которого стала 25 - летняя жительница Новоалександровского района, сообщившая о данном факте в органы Следственного комитета, избил эту женщину, причинив ей телесные повреждения в виде многочисленных кровоподтеков и ссадин различных частей тела. Таким способом полицейский хотел отомстить и запугать потерпевшую, заставив ее отказаться от ранее данных следователю СКР пояснений о его недостойном поступке.

В настоящее время по делу проводятся необходимые следственные и процессуальные действия, направленные на закрепление полученных доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Августа 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1157953>